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НАУКОВО-ПРАКТИЧНИЙ ПІДХІД ДО ОЦІНКИ РІВНЯ РОЗВИТКУ РЕСУРСНОГО 
ПОТЕНЦІАЛУ СУБ’ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ 

 
У статті визначено, що класичні підходи до оцінки ресурсного потенціалу 

суб’єктів господарювання побудовані переважно на аналізі окремих 
коефіцієнтних блоків (ліквідність, фінансова стійкість, рентабельність, ділова 
активність) без забезпечення єдиного узагальнюючого показника, що ускладнює 
міжгалузеві порівняння, а також порівняння у часі. Особливо гостро ця проблема 
постає в умовах багатофакторної невизначеності зовнішнього середовища, коли 
від’ємні значення окремих фінансових коефіцієнтів стають типовими, а 
традиційні нормативні діапазони втрачають свою евристичну силу. На основі 
проведеного дослідження запропоновано науково-практичний підхід до оцінки 
рівня розвитку ресурсного потенціалу суб’єктів господарювання в умовах 
багатофакторної невизначеності.  

Метою дослідження є розроблення науково-практичного підходу до оцінки 
рівня розвитку ресурсного потенціалу суб’єктів господарювання, що забезпечує 
коректне порівняння суб’єктів господарювання в умовах багатофакторної 
невизначеності. 

Запропонований науково-практичний підхід до оцінки рівня розвитку 
ресурсного потенціалу суб’єктів господарювання реалізується  через 
підготовчий, діагностичний та підсумковий етапи. На підготовчому етапі 
виокремлено систему показників до оцінки рівня розвитку ресурсного 
потенціалу суб’єктів господарювання, яка покладена в основу науково-
практичного підходу з метою визначення групового інтегрального показника. 

На діагностичному етапі проведено вибірку вітчизняних суб’єктів 
господарювання за КВЕД 47.41 «Роздрібна торгівля комп’ютерами, 
периферійним устаткуванням і програмним забезпеченням у спеціалізованих 
магазинах» для проведення дослідження.  

На підсумковому етапі за результатами проведеного аналізу розраховано та 
проранжовано інтегральні показники, які свідчать про рівень розвитку 
ресурсного потенціалу та є підґрунтям для подальших науково-практичних 
рекомендацій. 

Узагальнення результатів проведеного дослідження свідчить, що 
запропонований науково-практичний підхід забезпечує комплексну порівняльну 
оцінку суб’єктів господарювання на основі інтегрального показника, який 
враховує чотири функціональні складові – ліквідність та платоспроможність, 
фінансову стійкість, рентабельність, а також ефективність використання основних 
засобів та праці. Гібридна ієрархічна згортка часткових показників забезпечить 
методичну обґрунтованість і дискримінативну здатність інтегрального 
показника, що є основою для визначення рівня потенціалу та впровадження 



цифрових каналів продажу і переорієнтації на електронну комерцію, що 
актуалізує необхідність переходу до омніканальних моделей обслуговування. 
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